

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.08.2024 № 884

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в состав комиссии по проведению оценки последствий приятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить в состав комиссии по проведению оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением образования администрации муниципального «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 07.09.2022 № 979 «Об утверждении порядка изменения муниципальной собственностью назначения имущества, являющегося муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (земельные участки, здания, строения и сооружения, оборудование и иное имущество) и возникновение, обособление или приобретение которого связано с целями образования, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания

медицинской помощи детям и профилактики заболеваний у них, социальной защиты и социального обслуживания детей» (далее – состав комиссии), следующие изменения:

- 1.1. Председателя комиссии первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Гагаринова Игоря Александровича заменить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Петухова Александра Юрьевича.
- 1.2. Секретаря комиссии _ главного специалиста управления муниципальным имуществом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Генералову Жанну Владимировну заменить на ведущего специалиста управления муниципальным имуществом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Лебедеву Анастасию Константиновну.
- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить опубликование настоящего постановления.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Стародумову Т.П.